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Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e três dias 

do mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no 

Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do 

vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o 

vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, 

Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 

Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o 

presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:Oficio/GAB-PMI Nº 279/2015 de autoria da Prefeitura 

Municipal que encaminha os projetos de leis para analise e apreciação: Projeto de Lei nº 034/2015 – 

Autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a José Batista. Projeto de Lei nº 035/2015 – Autoriza o poder executivo municipal a alienar, 

sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Delcilia Jamille Nogueira da Silva. 

Projeto de Lei nº 036/2015 – Autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a Ivan Portela de Souza. NOTA DE REPUDIO de autoria 

da prefeitura Municipal que repudia a postagem em redes sociais da cidadã Xeila D’almeida, onde 

compara os profissionais que desempenham a função de Gari como ‘urubus’.Em solicitação o 

presidente concedeu uso da palavra o senhor Instrutor da banda da escola Maria Oliveirade Mendonça, 

que fez a entrega de um quadro aos vereadores João Bastos e Antonio Lopes em agradecimento ao 

apoio. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Dirceu que registrou os guardas de 

transito presente em plenário. Disse que diante do momento gostaria de agendar uma visita dos 

mesmos ao Distrito de Moraes de Almeida a fim de que seja feito um trabalho de sinalização.  

Continuando o vereador falou de um projeto de lei de 2012 que impõe normas sobre a descarga de 

caminhões na avenida Hugo de Mendonça acrescentando que era importante o mesmo ser comprido. 

Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck, parabenizando o programa da coordenadoria da 

CONTRI ando sobre a semana do transito. Continuando o vereador sobre a Céus, dizendo que a 

construção do prédio deu inicio em 2013 e até hoje conforme documento pagamento para a empresa 

que ganhou a licitação. Disse que era importante os secretários municipais fazerem o 

acompanhamento das obras. Prosseguindo usou dapalavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, dizendo 

que era importante ser observado cada ato, cada palavra dos edis, a fim de que não venha se tornar 

um ato politiqueiro, o edil se referia a um oficio lido no inicio da sessão anterior. Continuando o 

vereador informou que um hospital estaria sendo fechado em Santa Isabel, cidade próxima a 
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Belém,somente após negociação com a prefeitura foi possível a reabertura. Prosseguindo usou da 

palavra o vereador Antonio Lopes, que falou sobre uma moção de elogios e congratulações a 

Secretária de Educação, senhora Uzalda de Miranda. O Edil falou de outras homenagens que 

estariasendo apresentadas na ordem do dia. Parabenizou os guardas de transito presente em plenário. 

Com a palavra o vereador Iamax Prado, pediu que fosse acrescentando na moção o nome da servidora 

Izaneide na moção de elogios a semana da pátria. Continuando o vereador elogiou a banda da escola 

Maria Oliveira de Mendonça. O vereador elogiou o trabalho da coordenadoria de transito e DETRAN, 

pois os mesmo vinham fazendo um trabalho de grande relevância em prol do transito de Itaituba. O 

vereador propôs que a COMTRI virasse uma autarquia, onde os mesmos tivessem condições de buscar 

recursos para serem investidos em prol do mesmo. Disse que seria importante que fosse acrescido no 

final do ano no contra chegue dos agentes um aditivo para confecção deseus uniformes. Com a 

palavra o vereador Wescley Aguiar, que falou que estarão no mês de outubro com uma caravana na 

região garimpeira para retirada de documentos diversos e ações sociais. Parabenizou os alunos e o 

instrutor da Banda Marcial da escola Maria de Mendonça pelas suas conquistas. Comentou sobre o dia 

do agente de transito e da homenagem aos agentes de transito do COMTRI e DETRAN no município de 

Itaituba. Com a palavra o vereador João Paulo Meister, que parabenizou a fanfarra da Escola Maria de 

Mendonça pelas suas conquistas e comentou a respeito da atuação da escola. Continuou 

parabenizando o vereador Iamax Prado pela homenagem ao IFPA Itaituba pela atuação no município e 

comentou sobre a situação dos deficientes auditivos atualmente, enfatizando que se precisa ter mais 

atenção ao assunto. Falou sobre o programa luz para todos na região e espera que tudo aconteça 

conforme o cronograma de trabalhos das empresas. Disse que a Empresa de Telefonia Claro ganhou a 

licitação para colocar internet nas comunidades da região até 2016 e que precisa pressionar a empresa 

que isso realmente aconteça. Falou que fará uma viagem a Brasília para tratar de assuntos 

relacionados a internet para comunidades da região e comentou que o governo federal está 

implementando um programa de subsídios para agencias aéreas regionais para baratear as tarifas das 

passagens. Com a palavra o vereador Isaac Dias, cumprimentou a todos os presentes e falou sobre a 

invasão do terreno da Transbrasiliana e que saiu daqui que esta casa estava apoiando a invasão, fato 

que não é verdade e que seria investigada a situação do terreno. Agradeceu ao vereador Isaac Dias 

pelo reconhecimento a professora Izaneide, esposa do vereador Isaac Dias, e que a mesma foi 

indicação e nomeação da própria prefeita municipal para que assumisse esse cargo. Mostrou se 

solidário aos garis da cidade por um fato de haver um desprezo a essa profissão e uma situação em 

que os mesmo foram comparados a urubus por uma cidadã do município, que ao tentar se retratar só 

pirou a situação. Comentou sobre o caso de uma jovem que perdeu seu bebe no hospital municipal e 

que a mesma deveria ter feito o pré natal corretamente e apoiou a equipe de profissionais que tudo 

fizeram. Com a palavra o vereador Orismar Gomes, que parabenizou aos alunos e o instrutor da banda 

marcial da Escola Maria de Mendonça por suas conquistas e presença em plenário. Parabenizou aos 

agentes de transito de Itaituba do COMTRI e DETRAN pela passagem do dia do Agente de Transito e 

pela homenagem de hoje. Falou que as vezes os vereadores são mal vistos pela sociedade por conta 
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de palavras destorcidas que saem desta casa de leis causando desconforto para com os edis. Com a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, que comentou sobre a atuação do agente de transito de 

Itaituba e a homenagem que os mesmos receberão nesta sessão. Lembrou de uma falecida agente de 

transito que fazia um ótimo trabalho no transito do município e comentou sobre a vida da mesma. 

Comentou sobre a situação da comparação dos garis e urubus feita por uma senhora e que uma 

palavra destorcida faz muito estrago. Disse que se não deve julgar e nem atacar as pessoas sem saber 

realmente da situação e sempre se reserva em ver os dois lados da historia. Falou que sempre assisti o 

jornal nacional para estar atualizada das noticias politicas nacionais. Com a palavra o vereador 

Nicodemos Aguiar, falando de sua satisfação em poder participar de homenagem aos profissionais, da 

CONTRI, DETRAN e banda marcial da escola Maria Oliveira. Continuando o vereador disse que os 

trabalhos do governo municipal era feito a passos de tartaruga, diversos atividades nas comunidades 

estão a espera pelos maquinários que não são enviados em tempo hábil. Disse que se preocupava com 

a aproximação do inverno, o que dificultaria mais ainda a recuperação dessas estradas. ORDEM DO 

DIA: Não houve requerimentos e não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada 

a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 

aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, 

primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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